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B I LJ E Š K E

Uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2014. godine.

Bilješke uz PR-RAS

Od  MZOS primili smo 5.204.388 kn utrošenih za plaće, doprinose na plaće, ostale rashode za zaposlene te naknade za prijevoz na posao i s posla.
Od Virovitičko-podravske županije primili smo 1.283.234 kn za troškove po opsegu programa, energente, prijevoz učenika, inspekcijske nalaze, investicijsko održavanje, pregled zaposlenika, troškove natjecanja te pedagošku dokumentaciju.
Proračunska sredstva utrošena u cijelosti.

Sredstva od iznajmljivanja školskog prostora u cijelosti utrošena za tekuće i investicijsko održavanje te nabavu školskih učila i pomagala.

Ostali prihodi odnose se na uplate za školsku kuhinju, osiguranje učenika i sl., donacije, kamate, doprinose osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa te ostale prihode.

U okviru raspoloživih sredstava nastojali smo osigurati što bolje uvjete za rad kako u matičnoj školi tako i u područnim školama. Uz veliku štednju i racionalno trošenje uspjeli smo poslovnu godinu uspješno privesti kraju i iskazati pozitivan poslovni rezultat.

Bilješke uz Obveze
Iskazane obveze za materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine su nedospjele te su podmirene prema dospijeću. Za obveze povrata  bolovanja nakon refundacije od strane HZZO-a očekuje se kompenzacija.
Obveze na parcijalnom izvješću manje su za obveze za bolovanja na teret HZZO-a, jer se iste odnose na obveze prema MZOS.

Bilješke uz Bilancu
Izvršen je popis imovine i ispravak vrijednosti po propisanim stopama.

Ostala potraživanja (AOP 072) odnose se na potraživanja od VPŽ za financiranje redovne djelatnosti (sredstva primljena u siječnju) te potraživanja od HZZO-a za naknade bolovanja.
Bilješke uz P-VRIO

U 2014. nismo imali promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza. Iako smo uselili u novu školsku zgradu u Rogovcu, ista se vodi u poslovnim knjigama Virovitičko-podravske županije.
Špišić Bukovici, 29. 01. 2015.
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