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Šifra djelatnosti: 8520
B I LJ E Š K E

Uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine.

Bilješke uz Bilancu
AOP 080 odnosi se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a (nakon kompenzacije)
AOP 159 odnosi se na pretplate za časopise.
AOP 161 odnosi se na plaću i prijevoz za 12.mj.

AOP 237 Manjak prihoda poslovanja iskazujemo jer nismo primili sredstva za energente za 12.mj kao ni sredstva za radne bilježnice, „Školsku shemu“ 10.-12.mj  i  projekt „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva u VPŽ“ 11.i 12.mj. Sredstva očekujemo početkom 2020. te će nakon primitka istih manjak biti u potpunosti pokriven.
AOP 244 i 245 odnosi se na tuđu imovinu na korištenju.

Škola nema sudskih sporova u tijeku. 
Bilješke uz PR-RAS

AOP 064 odnosi se na prihod od Ministarstva znanosti i obrazovanja (za plaće, doprinose na plaće, regres, božićnicu, dar za djecu, jubilarne nagrade, pomoći, naknade za prijevoz na posao i s posla te naknadu zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom), te sredstva Općine Špišić Bukovica za rad „Male škole“ i poboljšanje učeničkog standarda.

AOP 065 odnosi se na sredstva za nabavu udžbenika i opreme

AOP 067 odnosi se na sredstva za „Školsku shemu“,  te  projekt „In-In integracija i inkluzija“. 
AOP 132  -prihod od osnivača za troškove po opsegu programa, energente, prijevoz učenika, inspekcijske nalaze i hitne intervencije.
AOP 255 odnosi se na nabavu radnih bilježnica udžbenicima 1.- 8. razreda temeljem odluke Virovitičko-podravske županije.
AOP 636 -Škola iskazuje negativan poslovni rezultat jer nismo primili sredstva za energente za 12.mj kao ni sredstva za „Školsku shemu“ 10.-12.mj te projekt „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva u VPŽ“ 11.-12.mj. te za radne bilježnice. Sredstva očekujemo početkom 2020.g.
Bilješke uz Obveze

Iskazane obveze najvećim dijelom se odnose na plaću i prijevoz za 12.mj koja je isplaćena u siječnju 2020. Međusobne obveze proračunskih korisnika odnose se na obveze povrata u proračun sredstava za bolovanja na teret HZZO-a. Dospjele obveze za rashode poslovanja odnose se na radne bilježnice za koje smo sredstva primili u siječnju 2020. te su iste podmirene u siječnju. Nedospjele obveze podmiruju se prema dospjeću.

Bilješke uz P-VRIO

Nismo imali promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza. 
Bilješke uz RAS-funkcijski

AOP 112 odnosi se na obvezni program predškole djece predškolske dobi koji se provodi u ustrojbenoj jedinici pri osnovnoj školi.
AOP 122 odnosi se na prehranu učenika.

Špišić Bukovica, 29. 01. 2020.
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