Osnovna škola August Cesarec 
Vladimira Nazora 1, 
33 404 Špišić Bukovica

KLASA: 602-01/23-27/11
URBROJ: 2189-19-01-23-01

U Špišić Bukovici, 25. rujna 2023. godine
 
Temeljem čl. 36. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22,156/23), Osnovna škola August Cesarec, Vladimira Nazora 1, 33404 Špišić Bukovica objavljuje
 
JAVNI POZIV
za prikupljanje ponuda za organizaciju izvanškolskih aktivnosti (B2 programa) – DRAMSKOG ODGOJA

Program izvanškolskih aktivnosti (B2) dio je školskog kurikuluma koji se organizira i ostvaruje kroz suradnju škola, osnivača škola i drugih nositelja odgojno-obrazovnih aktivnosti. Sva odgovornost u svim aspektima programa leži primarno na organizatorima ovih oblika odgojno-obrazovnih aktivnosti dok škole u programu sudjeluju na ugovornoj osnovi, ovisno o svojim mogućnostima. U izvedbi programa koriste se kapaciteti školskih ustanova uz ugovor i školsku suglasnost, kao i kapaciteti nositelja programa.
Program B2 predstavlja izborni dio za učenike, u pravilu nakon završenih redovnih obveza u skladu s rasporedom sati, a može najduže trajati do 17 sati. Program izvanškolskih aktivnosti (B2) u cjelodnevnoj školi služi zadovoljenju brojnih potreba i interesa učenika, a jedno od iskazanih područja je i dramski odgoj.
- Ponuditelj je obvezan dostaviti ponudu za organizaciju izvanškolskih aktivnosti (B2)-DRAMSKI ODGOJ školi do 1. listopada 2023. godine do 00:00 sati.
- Prijavu na Poziv je potrebno predati putem e-maila: ured@os-acesarec-spisicbukovica.skole.hr, osobno ili putem pošte na adresu škole Osnovna škola August Cesarec, Vladimira Nazora 1, 33404 Špišić Bukovica, a treba sadržavati:
a) podatke o ponuditelju
b) program rada
c) mjesečnu cijenu po polazniku

Molimo zainteresirane ponudu za organizaciju izvanškolskih aktivnosti B2 programa dramskog odgoja u opsegu od 35 do 70 sati godišnje. Program planiramo ponuditi učenicima od 1. do 8. razreda. Nakon prijave i odabira izvoditelja, program ćemo (ukoliko već nije) predstaviti učenicima i roditeljima te će se utvrditi interes za sudjelovanje. S odabranim izvoditeljem škola će potpisati ugovor o međusobnim pravima i obvezama. Programi će biti financirani u okviru Odluke o financiranju izvannastavnih (program B1) i izvanškolskih aktivnosti (program B2) eksperimentalnog programa cjelodnevne škole u školskoj godini 2023./2024.
Ponude pristigle nakon roka navedenog u javnome pozivu neće se razmatrati.      


                                                                                                                      Ravnateljica škole
                                                                                                    Ivana Simeunović, dipl.tur.komunikolog
